
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 11.5.2010 
   

 

Zastavení závodní činnosti 

 
                             

1. liga:    2 zápasy stop : Mezera ( FC BETIS KADAŇ  „A“ ) -  ČK : urážka rozhodčího 

 2 zápasy stop : Reiter ( S.L.Z.A. ŽÍZEŇ )                 -   ČK : urážka rozhodčího 

 

 

2. liga:    1 zápas stop -     : Jáchym ( FC MODRÉ Z NEBE )      -   ČK : úmyslná hra rukou brankáře 

                                                                                                             mimo brankoviště       

                                                              

                                               

 

3. liga:   5 zápasů stop -    :  Kuhn( UNIQUE DRINK TEAM )    - ČK : hrubé nesportovní chování ,    

                                                                                                            urážky rozhodčího     

 

 

4. liga:   2 zápasy stop -    : Mir.Bergler  ( TÝM SNŮ )                - ČK : napadení soupeře 

              1 zápas stop   -    : Bouška  ( FC PARTHENÓN )            -  2x ŽK v zápase 

              1 zápas stop   -    : Káva ( RUDÁ HVĚZDA )                  -  3x ŽK v sezoně 

                                            

 

 

 

Protest mužstva 
 

DK CHLMF projednala protest mužstva UNIQUE DRINK TEAM (ovlivnění zápasu – nesprávně 

nařízená penalta ).Protest zamítnut. 

 

DK CHLMF projednala protest mužstva FC BETIS KADAŇ „A“ ( neoprávněné vyloučení hráče 

Mezery). Protest zamítnut. 

 

 

Námitka mužstva 

 
DK  projednala námitku mužstva S.L.Z.A. ŽÍZEŇ ohledně výkonu ( podjatosti ) rozhodčího Linharta a 

jeho vetování pro jejich utkání  .Námitka byla shledána neopodstatněnou . Rozhodčího nelze vetovat 

viz.Propozice CHLMF.  

 

DK CHLMF projednala námitku mužstva UNIQUE DRINK TEAM ( námitka se týkala přístupu 

rozhodčího Jakla k řízení utkání ). Námitka byla shledána opodstatněnou , rozhodčí Jackl byl potrestán 

důtkou. 

 

DK CHLMF projednala námitku mužstva FC PARTHENÓN ( námitka se týkala neudělení karty při  

hraní rukou brankáře soupeře mimo brankoviště ).Námitka byla shledána opodstatněnou , rozhodčí 

Laštovka a Beck byli potrestáni  důtkou. 

 



Potrestání rozhodčích 

 
Jackl           - potrestán důtkou za nevhodný přístup při řízení utkání. 

 

Beck           - potrestán důtkou za neudělení ŽK  ( neúmyslná hra brankáře mimo brankoviště)  

 

Laštovka    - potrestán důtkou za neudělení ŽK  ( neúmyslná hra brankáře mimo brankoviště) 

 

 

 

 

 

 

          předseda disciplinární komise CHLMF  

                                                      Jaroslav Bystřický    

          


